

IKA®

儿童扶助工程



儿童扶助

儿童扶助工程是坐落于德国 Staufen 的 IKA® 公司实施的一项非盈利性的活动，旨在帮助第三世界需要帮助的儿童。

为了用于该项目产品的生产，从 IKA® 退休的经验丰富的老员工自愿的贡献出他们的宝贵时间。儿童扶助工程注入了这些 IKA® 退休老员工无尽的精力和智慧。

这些活动的收益，全部捐献给儿童扶助组织或直接用于扶助需要救助的儿童。授予者由儿童扶助组织的员工严格挑选，捐献被严格监控。



投入儿童扶助工程的产品



EH 4 基本型 浸入式恒温器

用于控制温度在 100 °C 以下的开口容器(最小深度 160mm,有效深度 75mm)中溶液温度。



IKA®-PET

高精度气压式移液器，广泛用于科研和日常分析工作的液体处理。



VORTEX Genius 3

新型旋涡混匀器，适合短时间工作(点动)，按下夹具即可；也适合连续工作。

2020 年视力运动：秘鲁 Christoffel

据估计，秘鲁 14 岁以下的儿童中，有 12,000 名盲童。在首都利马的 800 万的居民中，有大约 2,000 名盲童。CMB 及其视力运动，给上千万的印第安人提供了解决眼科问题的帮助。眼科诊所给穷人提供的义务工作正在这个地区得到广泛的认可。CBM 已建立了 12 个治疗盲人的工程项目。

2001 年，儿童扶助工程已捐献了超过五万美元给 2020 年视力运动，用于购买所需的医疗器材以及特殊的显微镜和无菌设备，建立手术室。

更多关于 CBM 及其帮扶工程，请联系：
Christoffel-Blindenmission e.V.,
Niebelungenstr. 124,
64625 Bensheim, Germany.



人帮人，埃塞俄比亚建校项目

演员 Karlheinz Böhm，出于对我们星球所存在的不公平以及贫富之间巨大反差的愤怒，在 1981 年建立了人帮人基金组织 (Stiftung Menschen für Menschen e.V.)。在他的组织下，独立的政治、经济或宗教组织在 20 多年里帮助了超过 1700 万的埃塞俄比亚人，这些人中绝大部分是儿童。

然而，还有很多生活在人道主义的灾难中。从 2002 年-2006 年，EH 4 基本型销售的利润用于儿童扶助工程，帮助在埃塞俄比亚东部及其干旱的 Babile Woreda 地区建立学校。

这个项目的主要活动是建立新的校舍、设施和设备以及维修旧的校舍和建立教师公寓。为了降低埃塞俄比亚农村文盲比例(男性占 60%，女性占 73%)，同时开展了初级教育，为更好的教学搭建了平台。更长远的目标是提高当地居民的教育水平并加速埃塞俄比亚的发展。

欲了解更多关于“人帮人”及其发起项目信息，请访问以下网站：

www.menschenfuermenschen.de

或联系：

Menschen für Menschen,
Brienner Str. 46,
80333 München, Germany.

